E-mail/zkwbxjz@126.com

周口报业商水县小记者

参加趣味挑战 共度欢乐时光

□王文博/文 孙关鑫/图

本报讯 在这个秋高气爽的季节里,大自然成为最美妙而生动的课堂。9月21日~9月22日,两场别开生面的亲子趣味挑战活动在商水县陈胜公园成功举办,吸引了众多小记者家庭参与。

"一圈到底""珠行万里""争分夺秒"……活动现场,由周口报业小记者中心精心设计的 5 个挑战项目轮番上演。小记者带着他们的爸爸妈妈,共同参加挑战活动。一系列趣味横生的游戏,增进了亲子感情,小记者和爸爸妈妈度过了一段难忘的亲子时光,大家在欢乐的氛围中感受到了亲情的力量。

"这样的亲子活动非常有意义,不仅增进了亲子感情,还 让孩子在游戏中学会了合作、学会了分享、增强了自信。"小记 者王梓皓的妈妈说。③2



小记者和家长参加"珠行万里"挑战



小记者参加"一元几角"挑战。



我们胜利了。

本版组稿 宋文静



小记者合作完成挑战。

全民国防教育日

小记者走进军营体验生活



武警官兵教授小记者叠被技巧。

□王怡雯/文 王泽铭/图

本报讯 9月21日上午,100多名周口报业小记者走进武警周口支队,体验军营生活,近距离接受国防教育。

每年9月的第三个星期六是全民国防教育日,在这个特殊的日子里,周口报业小记者怀着对军营的憧憬,第一次走进部队,近距离领略军人的风采。活动中,武警官兵先后向小记者展示了3人协作攀登、刺杀对抗演练等日常训练内容,他们凭借超高的专业素养,赢得了小记者和家长的阵阵掌声。

随后,小记者在武警官兵的带领下,近距离



小记者观摩刺杀对抗演练。

参观了武器装备和车辆。有些小记者饶有兴趣 地询问了很多问题,武警官兵也乐于为他们答 疑解或。

"叔叔,这被子是怎么叠成的呀?太震撼了吧?"在机动中队班宿舍,武警官兵现场讲解内务整理流程和技巧。小记者经过练习,被子在他们手中逐渐有了棱角。

参观了荣誉墙后,小记者们走进荣誉室,参观了奖状和奖杯。"武警叔叔为了我们的幸福生活,不知挥洒了多少汗水、付出了多少努力!"小记者王翌铭感慨道,"今天是全民国防教育日,我要铭记这些最可爱的人,正是他们的拼搏与奉献,才让国家更加强大。"③2